
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
15. løpsdag torsdag 7. juli 2011  

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, A L Sørensen, H Byrgin, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  J Macpherson          
 
____________________________________________________________________ 

Følgende rytterbytter ble foretatt før løpsdagen: 
2. løp Rytter av hest nr 12 Flying Party – Jonathan Quigley ble erstattet av 
Christopher Roberts 64 kg. 
6. løp Rytter av hest nr 8 Touz Price – William Buick ble erstattet av Filip Minarik 53,5 
kg. 
----- 
3. løp 
Sak til behandling: Hest nr 4 Zen Cat – rytter Madeleine Haugland, snublet ved 
utgangen av søndre sving slik at rytter falt av.  Rytterne M Haugland og C Weilby ble 
avhørt. C Weilby mente banen var litt løs innvendig og at hennes hest også snublet 
ved utgangen av svingen.  Hun mente ikke at hun var borti andre hester. 
Hendelsen ansees som et hendelig uhell. 
------ 
4. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 4 Female Spring – Mark Larsen veid ut med 1 kg 
overvekt. 
Avhørt: Rytter Mark Larsen 
Forklaring: Rytter Mark Larsen beklaget at han ikke kunne ri avtalt ridevekt. 
Bemerkning: Det er rytters plikt å kunne ri den vekt han er kommet overens om å ri. 
Kjennelse: Rytter Mark Larsen ilegges bot stor kr 1.200,- for å ha veid ut med 1 kg 
overvekt. 124n, 342, 454, 489 c 
----- 
4. løp 
Rytter av hest nr 6 Desert Rose – Manuel Martinez ble skadet før løpet og ble 
erstattet av rytter Shane Karlsson. 
------ 
6. løp 
Rytter av hest nr 2 Alnitak er skadet og ble erstattet av rytter Rafael Schistl. 
------ 
7. løp 
Sak til behandling: Trener av hest nr 3 Yorkshire Lad – Jacob H Fretheim mente at 
hest nr 10 Aaron’s Way – Rodrigo Olechea sjenerte Yorkshire Lad ved inngangen til 
søndre sving slik at den måtte tas opp. 
Avhørt: 
1. Rytter R Olechea 
2. Rytter M Fretheim 
Forklaring: 
1. Rytter R Olechea forklarte at han holdt sitt spor. 
2. Rytter M Fretheim forklarte at hun ble sjenert av hest nr 10 Aaron’s Way – R 
Olechea ved inngangen til søndre sving. 
Bemerkning: 



Etter å ha studert filmopptak, og sammenholdt med svingdommers observasjoner 
kan ikke DLV se at sjenering har funnet sted.   
Kjennelse: Det rettes ingen forføyning mot rytter R Olechea. 
------ 
7. løp 
Sak til behandling: Rytter Rodrigo Olechea rapporterte at trener J H Fretheim hadde 
skjelt ham ut i vektrommet.  Trener Fretheim innrømmet forholdet. 
Kjennelse: Trener J H Fretheim ilegges en advarsel for å ha uttalt seg utilbørlig 
overfor rytter R Olechea. Regl. Pkt. 489 a, 537 
------ 
Dopingprøver tatt 7 juli 2011 
4. løp hest nr   7 Match Point     
6. løp hest nr   7 Bank Of Burden 
7. løp hest nr   2 Miss Clodia  
------- 
Negative dopingprøver 7. Juli 2011  
110616 Without Fear 
110616 Aquila Flyer 
110616 Entangle 
----- 
Dato: 7. juli  2011                  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


